



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*В понедельник, 11 ноября 2013 года, в 15:00 в ледовом дворце спорта «Кристалл» Южно-Сахалинска состоялась торжественная церемония передачи Представляющим партнером Эстафеты ОСаО «Ингосстрах» в дар Сахалинской области Чаши Олимпийского огня.*

«Для «Ингосстраха» большая честь быть Представляющим партнером Эстафеты Олимпийского огня. Наша компания работает на всей территории страны, и в каждом ее уголке мы являемся полноправным соорганизатором всех грандиозных праздничных мероприятий, связанных с Эстафетой. Вручение Чаши Олимпийского огня символизирует признание «Ингосстрахом» огромного вклада региона в развитие и популяризацию спорта и, в первую очередь, конечно, именно зимних видов, – прокомментировал событие заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСаО «Ингосстрах» Алексей Соколов. – Чаша, подаренная нами Сахалинской области, вместе с жителями региона будет ждать дня прибытия Олимпийского огня, в течение которого Южно-Сахалинск по праву станет называться Олимпийской столицей. Мы рассчитываем, что впоследствии эта Чаша будет размещена в почетном и торжественном для региона месте, в память о первых в истории нашей страны Зимних Олимпийских играх и о празднике, который состоится на Сахалине в честь Олимпийского огня».

От лица региона Чашу приняли заместитель председателя правительства Сахалинской области Сергей Хоточкин и министр спорта островного региона, двукратный Олимпийский чемпион Олег Саитов.

Сергей Хоточкин поблагодарил «Ингосстрах» за подарок и сообщил, что после окончания Эстафеты Олимпийского огня Чаша – символ Олимпиады – станет достойным экспонатом музея при ледовом дворце спорта «Кристалл».

Огонь зимней Олимпиады прилетит в Южно-Сахалинск утром 14 ноября из Петропавловска-Камчатского. В этот же день состоится Эстафета Олимпийского огня. Ее общая протяженность составит 12200 метров. Передавать заветный Огонь на

маршруте будут 57 факелоносцев. Эстафета пройдет в пять этапов.

Первый этап стартует от ледового дворца спорта «Кристалл», оттуда факелоносцы пройдут по улице Пуркаева, проспекту Мира и проспекту Победы. Второй этап продолжится от администрации Южно-Сахалинска по улице Ленина, Сахалинской, а от киноконцертного зала «Комсомолец» начнется третий этап. Далее Огонь пронесут вокруг Комсомольского парка культуры и отдыха имени Гагарина, по лыжероллерной трассе, по центральным улицам города до проспекта Победы.

Завершится Эстафета в праздничной атмосфере на территории площади Победы. Финальным факелоносцем станет двукратный Олимпийский чемпион Олег Саитов. Он передаст Огонь губернатору Сахалинской области Александру Хорошавину, и вместе они зажгут подаренную «Ингосстрахом» Чашу Олимпийского огня.

Эстафета стартовала в Москве 7 октября 2013 года.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом дизайне, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чаши составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.11.13